

ОТЗЫВ

научного консультанта, доктора экономических наук, профессора **Ткаченко Ирины Николаевны** на диссертационную работу **Плахина Андрея Евгеньевича** на тему «Теория и методология стейкхолдерско-целевого подхода в стратегическом адаптивном управлении промышленными парковыми структурами» на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент)

В последние годы перед экономикой России стоит задача поиска новых форм организации бизнеса на основе новых бизнес-моделей, на основе новых подходов к управлению, на основе учета интересов всех заинтересованных в деятельности новых бизнес-образований участников. В качестве новых форм организации бизнеса рассматривают, в частности, индустриальные (промышленные) парки, бизнес-инкубаторы, центры коллективного пользования оборудованием, особые экономические зоны, технополисы.

Задача развития новых форм организации бизнеса представляется весьма актуальной, однако существует много неясных, непроработанных аспектов в деле управления такими интеграционными структурами, как промышленные парки. Речь идет о непроработанности теории, методологии, практики стратегического управления такими структурами.

Актуализация проблематики стратегического управления и эффективного менеджмента промышленных парковых вызывает интерес у исследователей и практиков бизнеса, в связи с чем, формулирование цели диссертационного исследования Плахина Андрея Евгеньевича как разработка теоретико-методологических положений стейкхолдерско-целевого подхода в стратегическом адаптивном управлении промышленными парковыми структурами, представляется нам обоснованным.

Нацеленность диссертанта на решение теоретических, методологических, методических и прикладных задач развития процессов

стратегического и адаптивного управления промышленными парковыми структурами, заслуживает всяческой поддержки и одобрения.

Автором разработаны и обоснованы теоретико-методологические и методические положения стейкхолдерско-целевого подхода в стратегическом адаптивном управлении промышленными парковыми структурами, что позволило сформулировать закономерности экономических и управлеченческих отношений стейкхолдеров, а также разработать инструментарий сбалансированного развития промышленных парковых структур, основанный на оценке нормативного и ресурсного взаимовлияний стейкхолдеров, учете их целевых приоритетов при достижении единого вектора стратегического адаптивного управления.

В работе реализован весь комплекс задач, заявленных автором. Считаю, что полученные результаты исследования, несомненно, обладают научной новизной и практической значимостью, что подтверждено научными достижениями автора. Полученные результаты диссертационного исследования Плахина А.Е. доведены до уровня конкретных разработок, что нашло отражение в актах внедрения. Основные научные выводы, сформулированные по результатам научного исследования, обсуждались и получили положительную оценку на международных и всероссийских научно-практических конференциях. Основные положения диссертационной работы представлены в 53 научных публикациях общим объемом более 113 печатных листов (из них авторских 64 п. л.), в том числе в 23 статьях в изданиях, рекомендованных ВАК РФ для публикации результатов диссертационных исследований, в 13 статьях, индексируемых в международных базах Web of Science и Scopus, 1 авторской монографии и 4 монографиях в соавторстве.

Материалы диссертационного исследования были использованы при выполнении гранта РГНФ, ряда исследовательских работ по заявкам министерств, ведомств, конкретных организаций и бизнес-ассоциаций.

Особо хочу остановиться на личности соискателя ученой степени. Плахин Андрей Евгеньевич является заведующим кафедрой менеджмента, заместителем директора Института менеджмента и информационных технологий. Как докторант активно участвовал во всех научных мероприятиях, проводимых кафедрой корпоративной экономики и управления бизнесом, успешно прошел все этапы предварительных обсуждений на кафедре. Андрей Евгеньевич в ходе написания диссертации проявил себя в качестве профессионала, имеющего твердую позицию, самостоятельные суждения. Большой опыт проведения самостоятельных исследований Плахина А.Е. позволил ему не просто критически систематизировать и оценить в работе теоретические суждения различных авторов, но и четко обосновывать свое место в «исследовательском поле». Работа, на мой взгляд, написана очень достойно, с привлечением широкого круга источников, большого количества современной литературы. Большим достижением автора данной работы является доведение авторских разработок до широкого применения их на практике.

Андрея Евгеньевича Плахина отличает высокая методологическая грамотность, убежденность в собственной позиции, умение ее доказывать, ответственность, умение сочетать исследовательскую работу с административно-организационной и преподавательской деятельностью. Как научный консультант хочу отметить, что общение с Андреем Евгеньевичем было плодотворным, основанным на взаимном понимании и уважении.

Выполненная Плахиным Андреем Евгеньевичем диссертационная работа является самостоятельным научным исследованием, диссертант в полной мере показал свое умение анализировать экономико-управленческие процессы и явления, продуцировать собственные идеи, отличающиеся научной новизной, выражать собственную позицию.

На основании вышеизложенного считаю, что диссертационная работа на тему «Теория и методология стейкхолдерско-целевого подхода в стратегическом адаптивном управлении промышленными парковыми

структурами» является самостоятельным законченным квалификационным исследованием, обладающим научной новизной, соответствующей требованиям ВАК Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, а ее автор Плахин Андрей Евгеньевич заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством» (менеджмент).

Научный консультант,
заведующий кафедрой корпоративной
экономики и управления бизнесом
ФГБОУ ВО «Уральский
государственный экономический
университет», доктор экономических
наук, профессор

И. Н. Ткаченко

28 июня 2019 г.

Подпись Ткаченко И.Н. удостоверяю:
Ученый секретарь УрГЭУ, к.э.н.

А. В. Курдюмов



Почтовый адрес организации:

8-е Марта/Народной Воли ул. 62/45, г. Екатеринбург. РФ, 620144

Телефон: (343) 257-02-46. Факс (3434) 257-71-47

Адрес электронной почты: usue@usue.ru